

Протокол

проведения общественного обсуждения проекта благоустройства Городского парка культуры и отдыха, Площади Мира г. Зернограда с бизнес-сообществом активными горожанами, представителями общественных и молодежных организаций в форме воркшопа в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях»

г. Зерноград

11.02.2019

Место проведения: Ростовская область, Зерноградский район, г. Зерноград, ул. Мира, д 22, Районный Дом культуры, малый зал. Время проведения: начало 10.00, окончание 12.00 часов. Присутствовали 42 человека Списочный состав (Приложение № 1 к протоколу)

Повестка дня:

Представление и обсуждение проекта благоустройства общественного пространства «Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира г. Зернограда»

1. Выступила А.Н.Коршунова — архитектор Центра компетенции проекта Ростовской области, рассказала о целях воркшопа и требованиях к дизайн-проектам благоустройства в рамках формирования комфортной городской среды.

Участники воркшопа разделились на группы и начали работать над листами проекта, аппликационно размещая малые архитектурные формы, разделяя зоны Парка и Площади на разные по функционалу территории.

Каждая группа представила свой вариант проекта Парка и Площади Мира.

Выступил и на вопросы присутствующих ответил Глава Администрации Зерноградского городского поселения, он рассказал как выполнялись работы по благоустройству в Городском парке культуры и отдыха по строительству центральной аллеи, ответил на вопросы участников.

Глава Администрации Зерноградского городского поселения А.А. Рачков рассказал о намерении муниципалитета участвовать в Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году. , рассказал о планируемом функциональном зонировании территории. По итогам мероприятия приняты следующие решения: Уделить повышенное внимание освещению на территории Парка и Площади Мира, установить видеонаблюдение, сохранить по возможности деревья с учетом, что более 70 % деревьев уже старые. Также отмечено, что благоустройство Городского Парка и Площади Мира очень острая тема для зерноградцев, поскольку задача ныне живущих сохранить эту зеленую зону, высаженную предыдущими поколениями зерноградцев. Парк- это символ города Зернограда, его визитная карточка, а Площадь Мира — это сердце города, эти территории слились воедино и их благоустройство по отдельности нецелесообразно, так как будет иметь незавершенный вид.

Принять информацию к сведению. Замечаний по проекту благоустройства

общественного пространства «Городской парк культуры и отдыха и Площадь Мира» не предъявлено. Все участники воршоба отметили, что творческая работа очень сплотила активных горожан и пожелали, чтобы в такой форме мероприятия проходили чаще.

Председатель общественной комиссии муниципального образования «Зерноградское городское поселение» по развитию комфортной городской среды

Секретарь комиссии



А.А. Рачков

О.Н. Королева